
 
 
 

A Pécs-Baranyai Tudományos Ismeretterjesztő Társulat és a TIT Kossuth Klub Egyesület 
barátsággal meghívja a Nemzeti Kulturális Alapprogram támogatásával megvalósuló 
Folyóiratok Háza  rendezvénysorozatának szerkesztőségi beszélgetéseire. 
A sorozat célja a társadalom- és természettudományi, művészeti ismeretterjesztő folyóiratok 
és olvasóik közötti szellemi kapcsolat és a honi folyóirat kultúra színvonalának erősítése.  
A soron következő találkozóra 2010. február 19-én 15.30 órakor kerül sor a Pécs-Baranyai 
TIT Felsőmalom u. 10. alatti székházában, a 
  

Közgazdasági Szemle c. 
folyóirat bemutatkozásával 

 
„Félre ezért minden pompás és fényes ajánlással, mely enthusiasmust gerjeszt, s feneke 
nincs…s előre inkább a hidegvérű s józan számlálással…” 

         Széchenyi István 
 

Program: 
 

Bevezetőt mond: 
Szabó Katalin, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője 

 
Válság és nyugdíjreform 

Előadó: 
Simonovits András  egyetemi tanár  

 a közgazdaságtudományok doktora 
 (BMGE TTK, CEU), 

  az MTA Közgazdaságtudományi Intézetének tudományos 
tanácsadója 

 
 
 
„Tragikus lenne, ha ezek a reformok valamiféle új, a korábbival ellenkező előjelű 
szubjektivizmus dilettáns műveként valósulnának meg. Ennek a veszedelemnek azonban 
van ellenszere, s ez a szigorú tudományosság messzemenő érvényesülése, a szabadon 
kibontakozó nyilvános viták, az egészséges közgazdasági közvélemény.” 
 
       Szerkesztőségi cikk 1956-ból 

 



 
 

A lapot 1876-1893-ig Nemzetgazdasági Szemle címmel adták ki. Mostani 
címén 1895-től jelenik meg a magyar szellemi életben.   
A lap elsősorban elméleti folyóirat. Legfőbb szerkesztési elvnek a tudomány fejlődéséhez 
való hozzájárulást, a szellemi függetlenséget, a valóság tanulmányozását, az egymásnak 
ellentmondó nézetek ütköztetését és a társadalmi felelősségérzetet tartják szerkesztői. A 
szerkesztésben érvényesítik a tudományos szigor követelményeit (a tudományos meglátás 
újszerűsége, tiszta érvelés, logikai, empirikus bizonyítás, tisztességes hivatkozás, a szerzői 
prioritás tiszteletben tartása). Hasábjaikon közvetlenül bekapcsolják a külföldi szerzőket a 
magyar szellemi életbe, s – az Acta Oeconomicával valamint az Eastern European 
Economics-szal együttműködve – felelősséget vállalnak a magyar szerzők eredményeinek 
külföldi terjesztéséért. Neves hazai és külföldi szerzők megnyerésével, nagyszámú fiatal 
tehetséget lapjukhoz kötve igyekeznek emelni a lap tudományos nívóját. 
 
A Folyóiratok Házában a Pécs-Baranyai TIT olvasósarkot hozott létre, ahol a programban 
résztvevő folyóiratok kiadványai az olvasók számára folyamatosan, ingyenesen elérhetőek.  
A rendezvénysorozat következő vendégei: a Liget/ Szitakötő; az  Aetas; a Magyar Szemle és a 
Rubicon  szerkesztősége. 

 
 
Barátsággal várjuk a találkozóra! 
 
 
 
Schmidt Erzsébet       Szabó Katalin  
a Pécs-Baranyai TIT                  a Közgazdasági Szemle  
igazgatója                                                                                          főszerkesztője 
 

 


